

## Разговор с учениками

Во время своего визита в Ферганскую область 12-13 июня 2018 года Президент Республики Узбекистан Ш.М.Мирзиев дал поручение оказать всестороннюю поддержку талантливой молодежи региона и создать все условия для их творческого потенциала. На встрече, состоявшейся 19 марта 2019 года, был обсужден широкий круг вопросов: повышения духовности молодежи, интереса к чтению книг, проведения свободного времени.

Для выполнения поставленных задач академик М.М.Мирсаидов и проф. Т.М.Мавланов 4-6 апреля 2019 года посетили ряд общеобразовательных школ Ферганской области, встретились с одаренными учениками и провели интересные беседы. Они подарили участникам предметной олимпиады и учащимся, которые учатся на отлично, серию книг узбекского классика, поэта и великого писателя Чингиза Айтматова. Встречи с талантливыми учащимися прошли в 8-й и 29-й школах города Маргилан Ферганской области и в 1-ом ИДУМ города Водил.

В ходе этих встреч М. Мирсаидов рассказал о государственной молодежной политике в Узбекистане, о внимании Президента к молодежи и созданным для них условиям. Он призвал молодежь в будущем овладеть вершинами науки и усвоить новые технологии.

Чтобы стать профессионалами и внести свой вклад в развитие нашей страны, молодежь должна хорошо учиться, усердно работать и всегда двигаться вперед. Учащимся были заданы много вопросов. Эти вопросы показали, что они прочитали много книг. М.М. Мирсаидов постарался ответить на все вопросы учеников и учителей и порадовать участников.

Встреча прошла в приятной обстановке на высоком уровне. Участники встречи выразили благодарность Президенту Республики Узбекистан за возможности, созданные для молодежи, пообещав стать достойными гражданами своей страны. В конце мероприятия талантливые ученики и учителя школы сфотографировались на память.



**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**